
MATERIALES  

                    CARTON               TIJERA      MARCADOR NEGRO             PINCEL           PUNZON          
                                           

        PAPEL CANSON   o                       HILO o               ABROCHADORA            TEMPERA o   
        CARTULINA DE COLORES            LANA                                                        ACRILICO
                                                                         

TIRAS DE PAPEL 
PARA CREAR

FORMAS COLGANTES 

 

 ARTE 

MÓVIL

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A



3

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

2

1

4

DIBUJAR  UN
CUADRADO DE 15 X 15
CM SOBRE EL CARTÓN
GRUESO.

RECORTAR POR LA
LINEA MARCADA

PINTAR CON TÉMPERA
O ACRÍLICO TODA LA
SUPERFICIE DEL
CARTÓN DE AMBOS
LADOS. DEJAR SECAR

MARCAR EN LA HOJA O
CARTULINA DE COLOR
LÍNEAS CON UNA
SEPARACIÓN DE 1 CM.

CORTAR CON LA
TIJERA TODAS
LAS TIRAS DE
PAPEL MARCADAS 



T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A
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CORTAR 3 TIRAS DE
DISTINTO COLOR. UNA
DE 10 CM, OTRA DE 15
CM. Y OTRA DE 20
CM.APROXIMADAMENTE

AGARRAR LA TIRA 1.

UNIR LAS PUNTAS. 

ABROCHAR LAS DOS
PUNTAS JUNTAS

AGARRAR LA TIRA 2.
APOYAR EL EXTREMO
EN LA FORMA CREADA
CON LA TIRA 1.
RODEARLA Y UNIR
PUNTA CON PUNTA.
ABROCHAR .
REPETIR CON LA TIRA 3

REPETIR LOS PASOS
  5, 6, 7, 8 y 9 CON
OTRAS TIRAS DE
PAPEL.
SI QUERES PODES
CORTAR TIRAS DE
OTROS COLORES
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T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

PARA CREAR  OTRA
FORMA COLGANTE :

CORTAR 4 TIRAS DE
PAPEL DE DISTINTO
TAMAÑO Y
DIFERENTE COLOR

DOBLAR LA TIRA
NUMERO 2 ,
JUNTANDO LAS DOS
PUNTAS.
APLASTAR EL PLIEGUE

PONER LA TIRA 
NUMERO 1
ADENTRO DE LA
TIRA NUMERO 2.
ABROCHAR  LAS
PUNTAS JUNTAS DE
UN LADO Y DEL
OTRO 

REPETIR LA ACCIÓN
CON LAS  TIRAS 3 Y 4.

10

9

11

12

1

2

3

4



3

2

.

¡ TODAS LAS PARTES LISTAS !     ARMAMOS EL MOVIL 

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

CON PUNZON O UN CLAVO
GRUESO, PRESIONAR Y
AGUJEREAR LAS ESQUINAS
DEL CUADRADO Y EL
CENTRO

CORTAR 5 TRAMOS DE LANA
DEL MISMO TAMAÑO . 
PASAR POR LOS ORIFICIOS DE
LAS ESQUINAS DEL
CUADRADO.
 Y HACER UN NUDO EN LA
PUNTA

UNIR LOS 5 TRAMOS DE
HILO O LANA Y REALIZAR UN
NUDO DEJANDO UN ESPACIO
PARA PODER COLGARLO

AGUJEREAR  UNO DE LOS
EXTREMOS DE LAS FORMAS 
 HECHAS CON LAS TIRITAS.

 PASAR EL HILO O LA LANA
POR EL ORIFICIO .

 HACER UN NUDO
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SI TE SOBRARON FORMAS 
      ABROCHADAS,PEGALAS LIBREMENTE
      SOBRE UNA HOJA O CARTÓN DE COLOR,
      UNAS DENTRO  DE OTRAS, O DE LA 
      FORMA QUE MÁS TE GUSTE

ATÁ EL EXTREMO DE LA LANA
AL ORIFICIO DE CADA PUNTA
DEL  CARTÓN .

CON LAS TIRITAS DE PAPEL QUE
TE SOBRARON, PODÉS CREAR 
 ESCULTURAS!

EN UNA HOJA O CARTÓN, PODÉS 
 PEGAR LAS TIRAS ABIERTAS,
PONIENDO PEGAMENTO SÓLO EN
LOS EXTREMOS Y GENERAR
DISTINTOS VOLÚMENES.  

COMPARTINOS LAS FOTOS  DE TUS OBRAS POR MAIL A    talleresartisticos@brincar.org.ar 
PARA ARMAR LA EXPOSICION VIRTUAL CON TODAS LAS OBRAS RECIBIDAS !!!

¡  A COLGAR

TUS FORMAS 

DE PAPEL  !

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A


